Izbor zadataka za popravni ispit iz matematike za 1. razred 
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3. Izračunaj:
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6. Racionaliziraj nazivnik:  a)
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7. Riješi jednadžbe:
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8. Riješi slijedeće nejednadžbe i sustave nejednadžbi:
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9. Rješenje nejednadžbe 
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10. Rješenje nejednadžbe 
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11. Riješi sustave jednadžbi:  a) [image: image85.png]
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12. Zadane su točke A(-3, -2) i B(5, 2). 
a) Odredi udaljenost točaka A i B.

b) Odredi jednadžbu pravca koji prolazi točkama A i B.

c) Odredi površinu trokuta kojeg taj pravac zatvara s koordinatnim osima.

13. Zadan je pravac 
[image: image94.wmf]0
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a) Nacrtaj pravac u koordinatnom sustavu.   

b) Odredi površinu trokuta kojeg taj pravac zatvara s koordinatnim osima.
14.  Zadane su točke A(1, -1) i B(-2, -10).
a) Odredi jednadžbu pravca koji prolazi zadanim točkama.

b)   U kojim točkama zadani pravac siječe koordinatne osi i kolika je površina trokuta što ga taj pravac zatvara s koordinatnim osima?
15. Izračunaj površinu kvadrata kojem su A (1,1) i C(1,7) dva suprotna   vrha.
16. Odredi površinu trokuta ABC kojem su vrhovi  A(2,3),  B(-3,-1)  i C(0,-1).

b) Odredi duljinu visine na stranicu c.
17. Kako glasi jednadžba linearne funkcije čiji graf je prikazan na donjoj slici?
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	18. a) Odredi [image: image97.png]f(x)



 ako je zadana tablicom: 
x
	-2
	2

	f(x)
	-3
	1


b) Da li je funkcija rastuća ili padajuća?

19. Zadana je funkcija [image: image99.png]


. Izračunaj [image: image101.png]f(2)+3-f(-2)



.

20. Odredi realan broj [image: image103.png]


 u funkciji [image: image105.png]f(x) =ax—2



 ako je [image: image107.png]


.

21.a) Nacrtaj graf linearne funkcije [image: image109.png]flx) =x+3.




b) Odredi u kojim točkama graf siječe koordinatne osi. Točke zapiši u obliku uređenog para. 

c) Na grafu istakni nul-točku funkcije.

22. Odredi funkciju čiji je graf na slici: 
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23. a) Napiši eksplicitnu jednadžbu pravca ako je  implicitna jednadžba [image: image112.png]3x+4y+24=0




b) Da li pravac iz zadatka a) predstavlja rastuću ili padajuću funkciju?
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 Točke D i E pripadaju kracima 
[image: image113.wmf]AC

, odnosno 
[image: image114.wmf]BC

 trokuta ABC i još je 
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. Ako je 
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 koliko je 
[image: image120.wmf]AD

 ? (vidi sliku!)
26. Duljine stranica trokuta su 4 cm, 13 cm i 15 cm. Odredi duljinu najkraće visine trokuta.

27. Opsezi dvaju sličnih trokuta u omjeru su 2 : 3 . Ako je površina manjeg trokuta jednaka 
[image: image121.wmf]2

20

cm

, odredi površinu većeg trokuta.

28. Duljina visine na hipotenuzu pravokutnog trokuta je 6 cm, a duljina ortogonalne projekcije katete 
[image: image122.wmf]BC

 na hipotenuzu iznosi 9 cm. Odredi duljinu katete 
[image: image123.wmf]AC

.

29.  Duljine stranica trokuta ABC iznose 8.4 cm, 8 cm i 5.2 cm. Površina  sličnog trokuta  A' B 'C'  je 31.5cm2. Kolike su duljine stranica  sličnog trokuta? 

30. Duljina hipotenuze pravokutnog trokuta jednaka je 25 cm, a duljina jedne katete 10 cm. Kolika je duljina ortogonalne projekcije druge katete na hipotenuzu?
31. Zbroj svih  unutarnjih kutova konveksnog mnogokuta jednak je 1260°. Koliko dijagonala ima taj mnogokut?

32. Duljina stranice 
[image: image124.wmf]AB

 trokuta  ABC iznosi 9 cm. Na udaljenosti 3 cm od vrha C, povučena je paralela p sa stranicom 
[image: image125.wmf]AB

. Duljina odsječka između stranica 
[image: image126.wmf]AC

i 
[image: image127.wmf]BC

 iznosi 3cm. Kolika je udaljenost stranice  
[image: image128.wmf]AB

 od pravca? 

33. Pravci kojima pripadaju kraci 
[image: image129.wmf]AD

 i 
[image: image130.wmf]BC

 trapeza ABCD sijeku se u točki E. Koliko je 
[image: image131.wmf]BC

, ako je 
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34. Površina trokuta ABC je 22.5 cm2 , a duljine stranica sličnog trokuta iznose 2.4 cm, 3.4cm i 5cm. Kolike su duljine stranica trokuta ABC?

35. Pravci kojima pripadaju kraci 
[image: image134.wmf]AD

 i 
[image: image135.wmf]BC

 trapeza ABCD sijeku se u točki E. Ako je 
[image: image136.wmf]cm
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[image: image138.wmf]DE
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36. Pomoću slike odgovori na pitanja. 

[image: image139.emf]=30
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Koliko stupnjeva ima kut [image: image141.png]£CDA



? ____________

Koliko stupnjeva ima kut [image: image143.png]£DSB



 ? ___________

Odredi duljinu luka određenog točkama BD.   l=_______cm
Na slici označi kružni isječak omeđen sa [image: image145.png]


 i lukom AC 

Izračunaj površinu tog isječka. P =_______cm2   

37.Opseg kruga jednak je 
[image: image146.wmf]p

12

cm. Kolika je površina isječka ovog kruga ako mu pripada središnji kut od 18°?

38. Kružnici je opisan trapez kojem je opseg 24 cm. Kolika je duljina srednjice trapeza?

39.Opseg kruga jednak je 
[image: image147.wmf]p

12

cm. Kolika je površina isječka ovog kruga ako mu pripada središnji kut od 18°?

40. Kružnici je opisan trapez kojem je opseg 24 cm. Kolika je duljina srednjice trapeza?

Dragi učenici!
Evo, pred vama je izbor zadataka za popravni ispit iz matematike.

Osim ovih zadataka savjetujemo vam riješiti i zadatke s pismenih ispita i ABCD pitalice koje se nalaze na kraju svake cjeline u vašim udžbenicima.

Želimo vam puno uspjeha u rješavanju zadataka i naravno da ispit položite u ovom roku, kako bi uživali u ostatku ljeta.
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